



在党的旗帜下奋斗强军

——以习近平同志为核心的党中央领导推进新时代人民军队党的领导和党的建设述评

» 02 今日重点

中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见

(2023 年 7 月 14 日)

» 13 看天下·中国

倪岳峰在全省组织工作会议上强调

深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想
为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强保证

» 03 今日重点

张超超主持召开市委理论学习中心组学习会

强化理论武装 坚定文化自信

为建设现代化国际化美丽省会城市凝聚强大精神力量

» 03 今日重点

张超超主持召开市委专题会议，研究论证槐安路城区段和平路提升改造工程规划工作

系统谋划 适度超前 先急后缓 分步实施
着力构建高效便捷内畅外联现代交通路网体系

» 03 今日重点

上半年全市经济运行稳中向好

(2023 年 7 月 19 日)

石家庄市统计局

» 05 今日重点

咬定全年目标 持续加压奋进

□石家庄日报评论员

今年以来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄时的重要讲话和重要指示精神，全面落实党的二十大精神以及省委十届四次全会部署，凝心聚力、奋勇争先，推动全市经济社会平稳健康发展。从上半年经济数据来看，我市经济运行稳中向好，发展韧性持续增强，质量效益不断提升，为全年经济高质量发展打下坚实基础。

所当乘者势也，不可失者时也。在全面贯彻党的二十大精神开局之年，在开启以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴新征程的关键时刻，习近平总书记亲临河北、亲临石家庄视察调研，并发表了重

要讲话，作出了重要指示，为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循，带来了重大机遇。全市上下一定要深入贯彻落实习近平总书记的重要讲话和重要指示精神，按照市委、市政府的安排部署，强化机遇意识、抢抓意识，以更加奋发有为的精神状态，全力以赴、争分夺秒、扎实苦干，力争一月更比一月好，一季更比一季强，确保圆满完成全年目标任务。

锚定目标，才能更好地应对挑战；加压奋进，才能把工作抓出更大成效。客观来看，圆满完成全年经济发展目标，我们还面临不小的挑战。因此，全市各级各部门和广大党员干部决不能有任何松口气、歇歇脚的心态，必须坚持目标导向、结果导向，全面强化“抢”的意识、“拼”的精神、“攻”的姿态、“进”的势

头，一锤接着一锤敲，不破楼兰誓不还，不达目的不罢休。要切实把责任落实到位，把压力传导到位，始终保持想干事、敢干事、干成事的高昂士气，形成敢担当、能担当、勇担当、真担当的浓厚氛围，以时不我待的紧迫感、不进则退的危机感、勇于担当的责任感，全力以赴抓产业、上项目、扩投资、促消费。同时，各级各部门要针对上半年工作，认真搞好“复盘”分析，扬优势、补短板，切实以一域之光为全局添彩，全力推动石家庄高质量发展再上新台阶。

出彩的拼搏铸造精彩的结果。我们坚信，只要全市上下坚定必胜信心，拿出决胜干劲，坚定不移朝着既定目标奋勇迈进，我们就一定能够交出全年经济社会发展的合格答卷。